
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Brakkenstein 

 

23 januari 2025 in de Keet; 20.00 uur 

Aanwezig: (zie ook presentielijst) Anton Hutting, Carla Gilbers, Vanja de Lint, 

Maarten Hutting, Sandra de Goeij, Rens Meijer, Theo Bouwman, Martien van 

Summeren, Riny Stunnenberg, Fred van Davelaar, Peter van de Boogaard, 

Wendy Bimbergen, Jolein Rademakers, Jan Frieling, Marinus van Camp, Geert 

van Schijndel, Netty Rademakers en notulist Trea Thijssen. 

Afwezig met kennisgeving: Arno Janssen, Monique Leclerq, Hennemieke Wannet, 

Arnoud Vrieler, Angelique Dubbers, Theo Hutting, Wilma Roukens, Rob Roukens, 

Monique Evers, Jos Kok, Ewout van Hasselt, Marion van Dijk, Emmonique 

Melman, Henri Goverde, Ania Holub, Els Peerenboom, Wim Janssen en Eric 

Sanders. 

AD 1. Opening door de voorzitter 

Anton heet alle tennisvrienden hartelijk welkom op de vergadering en meldt, dat 

2024 een goed jaar is geweest, zowel in sportief als financieel opzicht. We 

hadden een mooi aantal competitieteams en hebben veel verbeteringen 

aangebracht bij ons complex. Ook zijn er veel leuke activiteiten georganiseerd en 

is er een ontzettend goede baromzet gedraaid. We mogen hier met elkaar trots 

op zijn.  

 
Ook staat Anton samen met ons stil bij een aantal leden, die ziek of geblesseerd 
zijn.  

 
Vorig jaar hebben we afgesproken te kijken naar het huishoudelijk reglement en 

de statuten. Er is veel veranderd, o.a. ook de modelstatuten van de KNLTB, dus 
dit is hard nodig. 
 

Daarnaast is er een overlap bij de toernooicommissie en de 
activiteitencommissie, waardoor besloten is om hier één commissie van te 

maken. Dit wordt de activiteitencommissie.  
Het is het lastig om nieuwe leden te vinden voor de commissies; hier komen we 
later op terug.  

 
We hebben een reservering gedaan voor het dak. We willen hier geld voor 

vrijmaken om dit te vervangen. Dit geeft ook de mogelijkheid om zonnepanelen 
te plaatsen. Dat wordt t.z.t. bekeken op haalbaarheid.   
 

Anton vraagt of er nog leden zijn die agendapunten willen inbrengen. Deze zijn 
er niet, dus de agenda wordt vastgesteld.  

 
Ad 2. Mededelingen/ingekomen post 

 

Trea geeft de afmeldingen door, welke zijn binnengekomen, zoals hierboven 

vermeld is.  



 

 
Anton geeft aan de hand van ingekomen mail van Monique Leclerq aan, dat zij 

heeft aangeboden om leden te willen werven in haar buurt. Zij laat zich 
verexcuseren voor de vergadering. Voor wat betreft werving en mogelijk flyeren  
zal e.e.a. nog nader besproken worden met de PR-commissie. Monique heeft zich 

eveneens aangeboden om hand- en spandiensten te verrichten, waaronder het 
‘onkruidgroepje’, dat opgericht is. Zij looft de commissies, m.n. de heren van de 

accommodatiecommissie.  
Ook wordt de binnengekomen mail van Arnoud Vrieler besproken. Hij heeft een 
aantal vragen gesteld. Hij moet zich helaas ook afmelden voor de vergadering 

met complimenten voor weer een mooi (financieel) jaar. Antwoord op zijn vragen 
volgt later in de vergadering en zal aan hem na de ALV medegedeeld worden. 

Ook Arnoud wil graag alle vrijwilligers bedanken voor hun inzet; zonder hen kan 
de vereniging niet bestaan en kunnen wij niet zo heerlijk tennissen!  
 

 
Ad 3. Notulen ALV d.d.  25–01–2024 en actiepunten 

 
Nadat er geen vragen of opmerkingen zijn over de notulen, worden deze 

vastgesteld.  
Er stonden nog 3 actiepunten open. Eén daarvan is de vraag van Theo Hutting of 
hij zelf toegang kan krijgen tot de website om zelf aanpassingen te kunnen doen. 

Dit is inmiddels geregeld. 
Daarnaast was gevraagd of we mogelijk een sum-up konden aanschaffen. Dit is 

bekeken, maar is te duur om te gaan gebruiken.  
 
Peter geeft aan, dat het aantal verenigingen voor de meedoenregeling in de 

gemeente Nijmegen in 2024 was overschreden, dus dat we dit in 2025 opnieuw 
gaan proberen.  

 
 
Ad 4. Ledenbestand en ledenwerving  

 

Netty meldt, dat er helaas 16 afmeldingen zijn binnengekomen. Er zijn 
momenteel  94 seniorleden zijn en 7 jeugdleden.  

We hadden veel nieuwe aanmeldingen in 2024, maar helaas toch ook weer 

opzeggingen.  

Rens en Sandra hebben vorig jaar geopperd om TV Hatert te benaderen. Er is 
contact gelegd en we verwachten, dat er nog aanmeldingen zullen komen. Zij 

zijn niet gewend om in de winter te tennissen, dus we hopen er binnenkort wat 
van te horen.  

Fred vraagt naar het streefaantal van leden. Anton geeft aan dat dit 120 leden is. 

 

Ad 5. Jaarrekening en begroting 
- Jaarrekening 2024 
- Begroting 2025 

- Contributie 2025 
- Bevindingen kascontrolecommissie en decharge 



 

Peter vertelt, dat we in 2024 een uitzonderlijk goed resultaat behaald hebben. 
Dit was niet mogelijk geweest zonder activiteiten buiten de club om. Er was een 

hoge baromzet; € 17.000,-- waarvan € 9.000,-- vanuit andere bronnen. Hopelijk 
lukt het dit jaar om weer diverse activiteiten binnen te halen.  
 

Voor het opknappen van de oefenkooi is geld uit de voorziening gehaald. 
Vervanging van ons dak is ons streven, dus vandaar dat € 5000,-- uit het 

resultaat is gehaald om als reservering op te nemen. 
Rens vraagt of het mogelijk is om zonnepanelen op de platen op ons dak te 
plaatsen. Ronald heeft eerder aangegeven, dat er een zwaardere dakconstructie 

zou moeten zijn voor de zonnepanelen. Dit zal in de toekomst bekeken moeten 
worden met de accommodatiecommissie. Vanja vraagt of dit wel gunstig is; of 

het genoeg oplevert omdat de teruglevering minder gunstig is. Ook dit wordt 
t.z.t. bekeken.  
 

De energiekosten zijn lager dan begroot.  
 

De abonnementskosten blijven toenemen. Buma Sema en Videma zijn fors 
gestegen. De hosting van onze website wordt ook steeds duurder. Indra gaat 

kijken of we een andere (goedkopere) leverancier kunnen vinden.  
 
De bankkosten blijven eveneens stijgen; ook mede door de QR-code.  

Vanja vraagt of er een gewoon pinapparaat zou kunnen komen. Peter geeft aan, 
dat dat te duur is. Ook Jan vraagt of het mogelijk is om te investeren in een 

eenvoudige manier van betalen, gezien de goede inkomsten die de bar biedt zou 
dat wellicht mogelijk kunnen zijn. Peter blijft alert op mogelijke opties. 
 

Aan de inkomstenkant zien we, dat de contributie hoger is, mede door de 
proefleden.  

 
De drankprijs blijft gelijk, behalve Hertog Jan tapbier. Dit gaat naar € 2,50 per 
glas.  

 
Wendy is benieuwd wat de opties zijn m.b.t. gebruik van het clubhuis. Zij was 

hiermee niet bekend. Anton geeft aan, dat er minimaal één lid aanwezig en 
betrokken moet zijn en dat het gaat om leden en hun gezin. Anton zal zorgen, 
dat de regels m.b.t. gebruik van het clubhuis met het verslag meegestuurd 

worden.  
 

Op de balans zien we, dat de voorraad van de bar hoog is. Dit komt doordat er 
begin januari een feest gepland was.  
 

De voorziening voor onderhoud van de banen door activeren van de vergoeding 
van de gemeente zal dit jaar opgemaakt worden.  

 
 
Van de reserves energiekosten is € 2.000,-- vrijgevallen omdat dit niet nodig 

bleek te zijn.  
Er is weer € 2.500,-- toegevoegd aan de reservering voor vervanging van de 

banen.  
 



 

Op de begroting 2025 staat gepland om de terrasstoelen te vervangen en een 
nieuwe koelkast in de keuken aan te schaffen. 

Het gravel is duur, dus dit blijven hoge kosten.  
 
De energiekosten zijn hoog aangehouden, omdat deze waarschijnlijk weer gaan 

stijgen.  
 

Op de vraag van Arnoud waarom er voorzichtig begroot is voor de baromzet 
geeft Peter aan, dat er geen vastigheid is voor de extra activiteiten. Dat kan dit 
jaar anders zijn.  

  
Doordat we zo’n goed resultaat hebben behaald, meldt Peter dat de  contributie 

gelijk kan blijven. Dit wordt door de leden in de vergadering goedgekeurd. 
 
Namens de kascommissie vertelt Geert, dat hij samen met Arno naar Peter 

geweest is om het werk van de penningmeester te controleren. Het zag er 
fantastisch uit.  Ze hebben Peter een aantal vragen gesteld en hij kon alles 

beantwoorden. De banksaldi kloppen. Peter verdient een compliment van de 
vergadering. Geert leest de decharge voor en deze decharge wordt met een 

applaus door de ledenvergadering verleend. 
De origineel ondertekende decharge voor de financiële administratie van 2024 
komt van Arno, deze zullen we nog ontvangen. Geert en Arno blijven dit jaar nog 

in de kascontrolecommissie en krijgen eveneens applaus.  
 

 
Ad 6. Jaarverslagen bestuur en commissies 
 

 
Barcommissie: Jolein geeft aan, dat het verslag van de barcommissie met de 

leden gedeeld is. Er blijft wel een punt van aandacht m.b.t. de wijn. Er wordt 
vaak géén datum op de fles gezet wanneer deze geopend is. Ook wordt er met 
verschillende maten gemeten om het glas te vullen. Tip is om een maatbeker te 

gebruiken of een streep op het glas te zetten. De barcommissie gaan nog 
bekijken wat hiermee te doen. Verder zijn er géén nieuwe producten. Als mensen 

wensen hebben, kunnen ze dit altijd aangeven. Anton bedankt de barcommissie 
en applaus volgt. 

Toernooicommissie: Martien geeft aan, dat dit het laatste jaar is voor hem en 
Fred. Ze hebben best een goed jaar gehad, beter dan andere jaren. Het was 

gezellig en leuk. De kaartavonden lopen ook goed door. Fred en Martien willen 
wel hand- en spandiensten blijven verrichten. Martien en Fred worden bedankt 

met een bierpakket en applaus.  

Activiteitencommissie: Jolein meldt, dat we leuke activiteiten hebben gehad en 
dat deze datums jaarlijks worden gepland. Een en ander is te lezen in het verslag 

van Rob. Anton geeft aan, dat we genoten hebben van alle activiteiten en de 
kookkunsten van Ronald; waaronder de oliebollen en BBQ.  Een bedankje voor 
de activiteitencommissie met applaus volgt.  

Technische commissie: Vanja heeft haar verslag aangeleverd en heeft daar 

verder weinig aan toe te voegen. Er waren meer teams dan in voorgaande jaren. 



Wel heeft de jeugd nog aandacht nodig. Zij willen competitie spelen, maar 

hebben niet voldoende deelnemers. Er mag onderling uitgewisseld worden met 
andere clubs. Als we de jeugd willen behouden moeten we hiernaar kijken. 

Aangezien Vanja en Theo stoppen, zal hun opvolger dit moeten oppakken. Voor 
de voorjaarscompetitie zijn er weer 4 teams aangemeld. Anton meldt, dat als er 
niemand komt om de Technische Commissie over te nemen, er dit jaar géén 

najaarscompetitie gespeeld kan worden. Vanja had samen met Martien 
geïnventariseerd wie laddercompetitie zou willen spelen. Dit moet nog nader 

uitgezocht en uitgewerkt worden. Vanja krijgt applaus en een lekkere fles wijn.  

Accommodatiecommissie: Rens spreekt namens de commissie en geeft aan, dat 
het lastig blijft, dat door het natte weer het water tussen de banen blijft staan. 

Zij proberen op verschillende manieren om dit op te lossen. Riny regelt alle 
zaken en de commissie is blij, dat Riny een en ander in de gaten houdt! De 
werkzaamheden zijn ver gevorderd. De zolder is geïsoleerd. De heg is weer 2 x 

gesnoeid. Het blad is geruimd. Dit alles is terug te lezen in het verslag. De kooi is 
volledig opgeknapt en zij zijn trots op het resultaat. Dankzij Martien is er een 

nieuw doek geplaatst. Ook een welverdiend applaus voor de accommodatie-
commissie volgt.  

Anton vermeldt, dat er een werkgroep samengesteld is voor het onkruid wieden 
en ruimen van het blad.  

Trea leest het jaarverslag van het bestuur voor, gevolgd door applaus. 

Anton vraagt om een laatste applaus voor Henny met dank voor de schoonmaak 
van ons clubhuis.  

Ad 7. Vacatures en herkiesbare functies commissies 
 

Zowel Maarten Hutting als Theo Bouwman bieden aan om lid te worden van de 
activiteitencommissie. Dit wordt met groot enthousiasme en applaus 
bekrachtigd.  

We zoeken nog één of twee leden voor de Technische Commissie. Dit is 

noodzakelijk om de  competitie bij onze vereniging te kunnen laten bestaan.  

Ad 8. Concept statuten en concept huishoudelijk reglement  
 

Anton vertelt, dat hij samen met Trea en Geert uitgebreid gewerkt heeft aan de 

statuten en het huishoudelijk reglement. Het was meer werk dan gedacht.  

Het bestuur heeft besloten om te werken met werkgroepen. Dit is in het nieuwe 
concept huishoudelijk reglement opgenomen. Deze worden door het bestuur 

benoemd, ter ondersteuning. Iemand in een werkgroep hoeft géén lid te zijn. Er 
is inmiddels een werkgroep PR. Deze bestaat uit Sandra de Goey en Angelique 
Dubbers.  



Er zijn verschillende verplichtingen in de nieuwe statuten. Er moet een 

continuïteitscommissie benoemd worden. Als het volledig bestuur wegvalt, dan 
kan die commissie de zaken regelen. Dit is wettelijk verplicht.  

In de ALV zullen we in de toekomst moeten vaststellen welk percentage het 

bestuur mag afwijken van de begroting.  

Anton vraagt of er mensen zijn, die deze stukken nog zouden willen nakijken. 
Rens biedt zich aan. Daarna moet de KNLTB nog goedkeuring geven. We kunnen 

dit dan op de ALV van 2026 bekrachtigen.  

Ad 9. Jubilarissen 

Dit jaar is Emmonique Melman 25 jaar lid van onze vereniging. Zij heeft zich 
afgemeld, dus is helaas niet aanwezig. Zij krijgt applaus van de vergadering en 
de welbekende pen zal op een later tijdstip aan haar uitgereikt worden. 

 
Ad 10. Speerpunten in 2025 

 
Energie staat op ons lijstje. Er valt wel meer te besparen en daar gaan we naar 
kijken. De terrasstoelen willen we gaan vervangen. In de loop van het jaar 

maken we plannen voor het dak.  
 

Ad 11. Rondvraag  

Vanja komt terug op het punt, dat er leden van Hatert zijn die niet willen komen 

omdat de donderdagavond druk bezet is. Peter geeft aan, dat er bij ons groepen 

zijn die op donderdagavond tennissen en de betreffende leden van Hatert willen 

zeker weten dat zij op donderdagavond terecht kunnen. Zij zijn gewend om altijd 

te kunnen tennissen zonder wachttijd. Daar kunnen wij geen garanties in bieden. 

Jolein vertelt, dat er vanuit RKSV Brakkenstein gegevens zijn gedeeld m.b.t. de 

mogelijke afsluiting van de Heemraadstraat. Jan meldt, dat de sportverenigingen 

betrokken worden bij deze plannen om maatwerk te leveren. Jan en Trea hebben 

een aantal bijeenkomsten bijgewoond. Plan is, dat er een knip komt en ze willen 

een soort stiltegebied maken. Belang is veiligheid. Parkeren is het grootste 

probleem. De gegevens zijn te bekijken op www.nijmegen.nl/kanunnikenbuurt 

Jan biedt zijn hulp aan om mee te denken inzake de plannen/ontwikkelingen van 

het dak. Hij verwacht vanuit zijn professie een bijdrage te kunnen leveren.  

Trea geeft namens Rob de datums door die door de activiteitencommissie 

gepland zijn voor het nieuwe jaar. De jaarplanning zal binnenkort per mail aan 

de leden gezonden worden.  

 

Ad 12. Sluiting 

 
Anton sluit de vergadering met dank en de aanwezigen mogen een drankje bij de 
bar halen van het bestuur. 

 
Trea, 25 januari 2025 

http://www.nijmegen.nl/kanunnikenbuurt

